
Procès-Verbal du CONSEIL MUNICIPAL du 18 juin 2024 

 

Le conseil municipal s’est réuni le 18 juin 2024 à 20 heures Salle des Mariages à la mairie sous la présidence 

de M Christian Cogniard, Maire. 

Présents : Christian Cogniard, Isabelle Clausse, Bruno Rochon, Christelle Bouillon, Sandra Mannarinno, 
Jerôme Chocardelle, Laurent Boutry, Lionel Pinot, Michel Brissart, Elodie Pilardeau, Géraldine Guillet, 
Jean-christophe Laclaire, Murielle Lebegue, Bertrand Jenin.  
 
Absent excusé : Patrick DIE (pouvoir à Ch. COGNIARD) 
 

Secrétaire de séance :  Géraldine GUILLET 

 

En préambule, le conseil municipal donne son accord pour modifier l’ODJ comme suit :  
  
- Ajouter un point : approbation du PV du CM du 5 juin  

- Ajouter en point : Tour d’horizon du Maire et des Adjoints  

- Ajouter un point : Délégation à une conseillère municipale durant l’absence du maire et des 
adjoints lors du voyage à Quimper du 20 au 23 juin. 
 

1. Le PV du conseil municipal du 13 mai est approuvé à l’unanimité : 

Une correction a été demandé pour retirer la participation de Lionel Pinot pour le vote de la 

subvention des Pieds à la retourne. 

2. Le PV du conseil municipal du 5 juin (deux points à l’ODJ) est approuvé à l’unanimité :   

- Nécessité d’avoir tenu un CM pour entériner l’attribution et verser avant le 30 juin aux agents 

sous certaines conditions de présence et de rémunération la prime exceptionnelle de pouvoir 

d’achat après avis du Comité Social Territorial. La délibération prise reprend le détail de celle 

prise lors du CM du 22 janvier 2024 décidant les principes d’attribution, mais il y avait lieu 

d’attendre avant l’avis du CST.  
 

- Location d’un logement au 2ème étage du Château, 34 rue Chanteraine à compter du 7 juin à 

Mme Alyssia Hourlier : 500 € + charges locatives - caution des parents  

 

3. Tour d’horizon du Maire : 

✓ Tour d’horizon envoyé par mail aux CM :  

  

14/05 - Conseil Communautaire CCPR – Budgets 

16/05 - Assemblée Générale de la MARPA 

17-20/05 - Fête patronale – 4 jours réussis 

22/05 - CCPR – Réunion PRTE à Asfeld 

22/05 - Réunion des 5 communes concernées par la vidéoprotection avec le Sous-préfet 

31/05 - AG de l’Amicale des Sapeurs-Pompiers 

01/06 - Conseil Communautaire CCPR – Election Pt et VP 

8-9/06 - Exposition Playmobil au Cosec 

08/06 - Portes ouvertes à la caserne des SP 

09/06 - Elections européennes     

18/06 - Visite de la STEP par 2 classes du Pôle Scolaire 

18/06 - Cérémonie patriotique : Appel du 18 juin 1940 

 



✓ Commentaires et compléments d’info apportés par le maire dont ceux concernant les 

conseils communautaires de la CCPR : rejets des budgets, démission du Président Averly, 

élection d’un nouveau président, Thomas Samyn, et de 9 Vice-Présidents au lieu de 12, le 

Maire de Juniville ne l’étant plus puisque le poste de VP Finances n’existe plus, les finances 

actuellement pilotées par la Chambre Régionale des Comptes, sont dorénavant rattachées 

au Président.  Christian Cogniard fera toujours partie du bureau pour représenter les intérêts 

de Juniville.  

  

4. Interventions des adjoints :  

 

Point sur les travaux en cours et les travaux du service technique : (Ch Cogniard pour P Dié) 

✓ Concernant le service technique : du retard a été pris dans les travaux de tonte, du 

fleurissement, entretien des voiries et caniveaux, mise en place de matériel urbain, 

marquages au sol. Ceci dû au manque d’un agent, ainsi qu’au mauvais temps. Les priorités 

sont à bien définir avec l’adjoint aux travaux et le responsable des services techniques. 

✓ Le camion est hors service, il faut prévoir de le remplacer rapidement ainsi que des travaux à 

réaliser sur la remorque du tracteur. 

✓ Embauche d’un agent en CDD : à la suite d’un entretien effectué avec un candidat, le CM 

donne son accord pour créer un poste d’agent technique 2ème classe pour 3 mois du 1er juillet 

au 3 septembre pour faire face aux travaux saisonniers et aux absences pour congés payés 

durant cette période. 

✓ Un point rapide est fait sur les gros travaux ou opérations en cours : 

o Réhabilitation immeuble St-Ex : attente retour de l’architecte sur bureau d’étude 

énergétique 

o Mur du cimetière : la pose des plaques sera terminée cette semaine 

o Eclairage public Rue de l’Abbye : enfouissement réalisé, pose des candélabres à venir 

o Renforcement électrique Allée des Jardins : travaux à venir prochainement  

 

Cadre de vie, environnement, communication : (Isabelle Clausse) 

✓ Bio-déchets : la distribution de sacs et des seaux Biodéchets a été faite pour environ 40 

personnes, en attente de la mise en place par la CCPR des bacs conteneurs pour récolter les 

sacs individuels 

✓ Fleurissement : passage du jury régional le 11 juillet  

✓ Dispositif Rézo-Pouce : pose des pancartes + communication faite sur Illiwap et Junivil’infos 

✓ Communication : nouveau site internet, toujours en attente de retour du prestataire. 

 

 Fêtes et cérémonies : (Bruno Rochon) 

✓ Déplacement à Quimper du 20 au 23 juin : le rappel du programme est fait  

✓ 13-14 juillet : programme du 13 (soirée, retraite flambeaux, feu d’artifice à la caserne des SP) 

+ Le 14 cérémonie patriotique, l’après-midi concours de boules de la Mouche de Mai et 

concours de vélos fleuris avec l’asso de la Jeunesse au Cosec  

✓ Autres manifestations prévues : 40 ans Judo, concert au Musée, Fête des écoles, etc 

 

5. Délégation à une conseillère municipale durant l’absence du Maire et des Adjoints lors du 
voyage à Quimper du 20 au 23 juin 2024  

 
- Délégation à donner :  Le maire est remplacé provisoirement dans la plénitude de ses 

fonctions. Le suppléant ne doit réaliser que les actes ou opérations dont l’accomplissement 
s’impose à lui. En pratique, il s’agit de ceux qui ne peuvent raisonnablement attendre la fin de 
l’empêchement du maire.   



- Le maire propose que l’on donne délégation à Géraldine Guillet  
- Le CM donne son accord à l’unanimité pour donner délégation à G Guillet 

-  
6. Propositions d’aménagements routiers dans les rues de la commune     

- les propositions : (envoyées aux CM avec la convocation) transmises par le CD08 en rapport 
avec la réfection de la rue centrale et à notre demande pour les autres endroits sont 
rappelées rapidement 
o pour les rues Angleterre/Doury et de la Chut (du cimetière jusque J Buneaux) 
o Av de Quimper, devant la boulangerie et Av des Sports niveau Cosec  

- Propositions qui demandent à être étudiées avant de prendre toute décision : année 2025 
avec les travaux du CD08 et 2026 (?) pour les autres endroits 

- Réunion de la commission travaux à prévoir assez rapidement pour étude approfondie. 
 

 
7. Tour de garde du bureau de vote pour les élections législatives des 30 juin et 7 juillet 

 

- Horaires d’ouverture : 8 h – 18 h soit 10 h soit 4 tours de 2 h ½  

- Les deux plannings (3 personnes par tour de garde) sont établis et seront transmis aux CM 

 
8. Informations et questions diverses :  

- Une réunion de la commission sociale est programmée mercredi 26 à 18 h pour étudier un 

dossier particulier  

  
Autres infos diverses et QD  

 
Réunions à venir :  20 juin, Conseil d’Ecole (GG) – 27 juin, Conseil d’Administration du Collège - 
29 juin, 40 ans du Judo – 4 juillet, Réunion Halte ferroviaire du Châtelet – 5 juillet, Tirage au sort 
des jurés d’assises (21 communes de la vallée de La Retourne) 

 

Séance Levée à 21h45 


